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[lepBas KOCMU4YeCKass CKOPOCTb

IlepBast KocMHUYECKasE CKOPOCTh — A3TO MUHUMAJIbHASA CKOPOCTh,
KOTOPYIO HY>KHO COOOIIMTH TEJTy, YTOOBI BLIBECTH €TI0 HA OPOUTY
3eMiu.
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JI1st 3emim:

v =7,9KM/C
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BTopasa kocMun4yeckas CKOpPOCTb

Bropas kocMu4YecKasi CKOPOCTbL — 3TO MUHUMAJIbHAS CKOPOCTh,
KOTOPYIO HY?KHO COOOIIUTH TEIY, YTOOBI OHO CMOIIIO IOKUHYTh
opouTy 3eMIIu.
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2CM JIinst 3emim:
i \ R v, = 11,2 kM/c

VIDEOUROK %



TpeTbA KOCMU4YeCKass CKOPOCTb

Tperbss KOCMHUYECKasA CKOPOCTH — 3TO MUHUMAJIbHASI CKOPOCTb,
KOTOPYIO HY?KHO COOOIIUTH TEIY, YTOOBI OHO CMOIIIO IOKUHYTh
COJIHEYHYIO CHUCTEMY.

Vg = \/(\/E— 1)%v?2 + v,2

BOnus3u 3emiu:

v3 = 16,65 KM/C
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YeTBepTasa KocMMUYecKasd CKOPOCTb

YeTBEpTasgs KOCMHYECKASA CKOPOCTh — 3TO MUHUMAJIbHAS
CKOPOCTb, KOTOPYIO HY>KHO COOOIIUTH TENTY, YTOOBI OHO CMOIJIO
MMOKUHYTh FajdakTuKy Miieyubiu 11y Th.

Vs =@

[ e ¢ — rpaBUTAIIMOHHBIN TOTCHIAAI.

[ paBUTALIMOHHBIN TOTCHIIMAT MOKET
MEHSTHCS B 3aBUCUMOCTH OT IOJIOKECHHUS B
TaJIaKTUKE U MOMEHTA BPEMEHM.

Bonusu Connna: v, = 550 kM/c
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[ [MepBas U BTOpasi KOCMUYECKUEe CKOpPOCTHU }
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YepHble AbIpbl

YepHbie abIpbI 001a1a10T

OTPOMHOM IJIOTHOCTHIO:
p~2 x 1017 kr/m3

Kocmuueckne CkopocTu
YEPHBIX JbIP:

v]_ZC
v2=v1\/§>c
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Macca Mepkypus pasna 3,33 X 10323gra nauna sxksaropa cocrasisier

15320 Kaky MUHUMAJIBHYI0 CKOPOCTH HY?KHO COOOIIUTHL TeJy, Ha
Mepkypuu, 4TOObI 3TO TEJIO CTAJ0 UCKYCCTBEHHBIM CIIYyTHUKOM? Mepkypuii
MOKHO CYUTATh U/1€AJIbHbIM IIAPOM.

Jlano:
M = 3,33 X 10%3kr
[ = 15329 km
V1 — ?
2nTGM 1023
Vv = = ~ 3 KM/C
N A\
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Haxonsicb Ha HeM3BeCTHOH IJIAaHeTe, KOMaH/JAe KOCMUYeCKOro Kopadjs Cpo4YHO
TpedyercH ee NOKUHYTh. [IponsBenst Bce pac4€Tbl, OHU BbISICHIWIM, YTO UM
Heo0X0MMO J0CTHYb CKOPOCTH, paBHOHIK KM/CCUTOOBI yiIeTeTh ¢ 3Toii
miaHeTsl. Eciin Macca mianersl cocraBiasier 3 X 1(5)22"§<ﬂc,r‘r0 KAaKOBa
IUIOTHOCTH 3TOM 1uiaHeThbl? IIpMHATHL IUIaHeTy 32 MaeaIbHbIN LIAP.

Jlano:
v, = 14 KkM/C

M = 3 x 102%5kr

p—7?
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Haxonsicb Ha HeM3BeCTHOH IJIAaHeTe, KOMaH/JAe KOCMUYeCKOro Kopadjs Cpo4YHO
TpedyercH ee NOKUHYTh. [IponsBenst Bce pac4€Tbl, OHU BbISICHIWIM, YTO UM
He00X0AMMO JOCTHYH CKOPOCTH, paBHOU 14 KM/C, 4TOOBI yjIeTeTh ¢ 3TOM
miaaHerbl. Ecin Macca miiaHeTsl cocraBJsieT 3 X 1025KI‘, TO KAaKOBAa
IUIOTHOCTH 3TOM miaHeTsl? IIpuHATH IU1aHeTy 32 HaeaJbHbIN WAap.

JlaHo: M 4 , 8G*M?
v, = 14 kM/C P=7 V—gnR R = V.6
M = 3 x 10%°kr B 3Mv,° - 3v,°
p— 7 P = 4m x 8G3M3 ~ 32nG3M?

3 x 14000°

= = 841 kr/m3
P = 32m(6,67 X 10-11)3(3 x 1025)2 _ 011 KI/M
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HaiiquTe Maccy U BTOPYI0O KOCMHYECKYIO CKOPOCTh 3Be3/Ibl, /151 KOTOPOii
nepsasi KocMu4eckasi ckopoctsb papaa3i) Kii¢.Pagunyc 3Be31bI paBen

530600 kiomerpos.

JlaHo:
v, = 300 kM/cC

R = 57000 km

vZ_? M-—7?

GM

v = |—=>M

R

CHU
3 x 10° M/c

57 X 10° m

Rv;? 57 X 10° X (3 X 10°)?

Vy = vl\/z
3 x 1052

(%)

v, =420 KM/C

= 7,69 x 1028 kr

G

6,67 x 10~11
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OCHOBHbIEe BbIBO/bI

% IlepBasi kocMHYecKasi CKOPOCTb — A3TO MUHHMMAaJIbHAs CKOPOCTh,
KOTOPYIO HY>KHO COOOIIUTH TEIIY, YTOOBI OHO CTaJI0 HCKYCCTBEHHBIM
CIIYyTHUKOM 3EMJIU.

GM

V1 = R

\
» Bropasi kocMu4YecKkasi CKOPOCTb — 3TO MUHUMAJIbHAs CKOPOCTb,

KOTOPYIO HY>KHO COOOIIUTH TEY, YTOOBI OHO CMOIVIO ITIOKUHYTh
opOuTy 3emin.
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OCHOBHbIEe BbIBO/bI

% TpeTbsi KocMUYeCKasi CKOPOCTb — 3TO MUHUMAaJIbHAsk CKOPOCTb,
KOTOPYIO HY>KHO COOOIIUTH TNy, YTOOBI OHO CMOIJIO IIOKUHYTh
COJIHEYHYIO CUCTEMY.

V3 = \/(\/E —1)%v? + v,?

» YerBeprasi KOCMUYECKAsI CKOPOCTh — 3TO MUHUMAaJIbHAs
CKOPOCTh, KOTOPYIO HYKHO COOOIIUTH TENY, YTOOBI OHO CMOIJIO
MMOKUHYTH rajJakTuky Mueunsi [lyTh.

Vy = W
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